PeweHue 3aaay
no matepuanam ENM3

O6bem Npamou MpU3MBI.




— QU DCM ITTPANMOYTOITbROTO TTapariJicsicrincga v
Kyba

T2.3. /IBa pe6bpa NpAMOYTOJLHOI'O ITapajjiejienurie/ia, BbIXO/s-
IMe U3 OAHOM BEPINUHBI, paBHH 2 U 4. /luaroHanb napasuiene-
nuneaa paBHa 6. Halaure o6beM napaiesenunesa.
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PewleHue: V=a-b-c

d2:a2—|—b2—|—02

6% = 2% 4 = ¢*
c’ =16
c—=4

V=2.:4.-4=32




T2.1. O6beM IpAMOYTONBHOTrO NapaJsuiesenumnesa pabeH 24. OgHO
13 ero pebep paBHO 3. HaliauTe IUIoOIIaZib rpaHU Mapasuleieluiie-

Aa, eprneHAuKYIApHON 3ToMy pebpy.




Ob0bem Kyba

1.1. /iluaroHasib ky6a paBHa v 12. Hanaure ero o6remM.
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Tpun pebpa npsasMoyronbHOro napannenenuneaa,
BbIXoasiLime

W3 OAHOW BEPLUWHBI, paBHbI 4, 6, 9. | -~~~ =~ “po
paBHOBENMKOro emy Kyb6a V=a-b-c
6 V=4-6-9 =216
VKy6a ="
a’® = 216

a—=~06




O6bLem npsaAMoun Nnpu3smbl

6.1. Haiiazure o6beM MHOrorpaHHMKa, BepIIMHAMH KOTOPOI'o
ABJAIOTCA BepuiMHbl A, D, A,;, B, C. B, napauiejlenuneza

ABCDA,B,C;D,, y» V :(3 4. 5) . 9 =




Hangnte o6 bem npaBUNbHOU LLECTUYTONbHOW
NPU3Mbl,
CTOpo /3 CHOBaHMUA KOT""~* manur: 1 g
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Haiigure 060beM MHOrOrpaHHHKa, H300pa*XeHHOro Ha pU-
CyHKe (Bce ABYI'paHHBbIE YIJIbl MHOTOIPAHHUKA IIPAMEIE).
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5 V=abc=2-5-5=50
-3 V. =3-1-5=15




O6pem oxHOro xyba B 8 pas GoJipllle 00BEMA APYroro Ky-
6a. Bo cxkosbKO pa3s miomiagb IIOBEPXHOCTH IEpPBOro Kyoda
_0oJIblIIE ILJIOIAAU IIOBEPXHOCTH BTOPOro Kyba?
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' 1"t~/ KybbI—nodobHel, ¢
we X / KoaghpuyueHmMom

nodobusi pasHbIM 2,

3Ha4Yum niaow,adb noeepxHocmu o0Ho20 Kyba, 6onbuwe
nnowadu noeepxHocmu Opyzoz20 6 4 pasa.




B cocyn, uMmelomuii GopMy IPaBHJILHON TPEyroJbHOM
npusMmel, Haauau 1900 em® BOALl M TIOTPY3UJHM B BOAY
neTanb. IIpy 3TOM ypOBEHb BOABI IOAHAJICA C OTMETKH
20 cm po ormerku 22 cm. Hanpgure o6beM peranu. OTeer

BBIPA3HTE B CM°.




PelweHue

V H
1900 - 20
X - 2
20x =1900- 2

Xx= 190
V =190

gertanu

OTBer.: 190




